Геометрія 11 клас

Урок №1
Тема: Урок систематизації та корекції знань і вмінь.
Мета: узагальнити знання учнів з теми «Многогранники» показати, як з використанням комп 'ютера можна розв 'язати задачі на знаходження елементів многогранника, поверхонь та об'ємів тіл; розвивати вміння застосування інформаційних технологій для оформлення робіт і розв'язання задач відповідно до сучасних вимог на базі текстового процесора World; активізувати взаємодію між: учнями; розвивати пізнавальний інтерес учнів; виховувати інтерес до математики та інформатики; надати можливість «стати успішним»; практично застосовувати інформаційні технології; готувати учнів до вступу у вищі навчальні заклади; розвивати прийоми розумової діяльності (узагальнення, аналіз, синтез, порівняння).
Тип: урок систематизації та корекції знань.
Вид: урок — практикум.
Обладнання: персональний комп'ютер; варіанти завдань з математики; середовище ТП World, програма GRAN- 3D.
Хід роботи:
I. Організація учнів до уроку.
II. Мотивація знань. 
Йдучи вулицею, ми не задумуємось над тим, що майже скрізь нас оточує геометричні фігури ось, наприклад, цей будинок, дитячий майданчик складаються із квадратів, кругів, прямокутників, паралелепіпедів, призм (балкон, вікна, двері).      Ми з вами закінчуємо вивчати тему «Многогранники». Сьогодні на уроці розглянемо використання комп'ютера для відпрацювання алгоритмів розв'язання задач на знаходження різних елементів многогранників, площ поверхонь, об'ємів геометричних тіл. На уроках інформатики ви вивчали можливості текстового процесора World, які стосуються не тільки введення та форматування тексту, але й оформлення його за допомогою графічних зображень, а також роботи з різними об'єктами, зокрема з редактором формул. Сьогодні ви маєте нагоду застосувати програму ТП WORD для побудови зображень многогранників та їх елементів, а також для оформлення розв'язування задач на цю тему. Щоб  продовжити  роботу  на  уроці з  використанням  комп’ютера,  повторимо  правила  техніки  безпеки. (учні  по  черзі  з  місця  розказують  правила). Результати вашої роботи перш за все будуть залежати від настрою на цей урок. Нехай він пройде під девізом
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III. Актуалізація опорних знань.

1)Згадаємо, які існують види многогранників (призма і піраміда).
Показ Презентації 1 Геометрія 11 клас

 Многогранники називають правильними ,якщо його грані є правильними многокутниками з однією й тією самою кількістю сторін, а в кожній вершиш многогранника сходиться одне і те ж число ребер. Існує 5 типів правильних многогранників: тетраедр, гексаедр(куб), октаедр, правильний додекаедр, ікосаедр. Назва многогранників складається із двох частин: перша - число граней( тетра-4, гекса-6, окта-8до дека-12,ікоса-20.а друга(едр)- грань.

2) Побудуємо окремі види многогранників за допомогою програми GRAN-3D.
(Учні отримують картки - завдання, в яких подаються початкові дані для створення просторових об'єктів згідно з ними виконують завдання. Завдання - картки:
- Побудувати прямий паралелепіпед. Висота = 4, сторона основи = 2, кут = З0 (об'єкт) Створити базовий об'єкт - прямий паралелепіпед — Завдання баз. просторових об'єктів - Створити - Конструювання об'єкта - Виконати.
- Побудувати куб довжина ребра = 4.
- Побудувати правильну призму висота = 4, радіус кола, описаний навколо основи =3.
- Побудувати правильну призму висота = 4,радіус кола, описаного навколо основи = 3.
3). Для розв'язання задач з многогранниками ви використовуєте відповідні формули. Перевіримо, чи добре ви знаєте щ" формули, адже вони нам сьогодні будуть потрібні для розв'язання задач. Розкрийте на «Робочому столі файл           « Формули». Він містить формули і таблицю. Таблиця складається з двох стовпчиків. У першому стовпчику подана текстова інформація, відповідно до якої ви повинні заповнити другий стовпчик формулами, перемістивши їх у потрібну комірку зі списку над таблицею.

Формули
Таблиця «Многогранники»
	Бічна поверхня призми
	

	Бічна поверхня  правильної піраміди
	

	Площа трикутника
	

	Площа прямокутника
	

	Площа повної поверхні призми
	

	Площа повної поверхні піраміди
	


IV. Розв'язування задач.
1). Я пропоную вам декілька завдань на кмітливість. (Рисунок, який можна швидко створити у Word, якщо доцільно використовувати інструменти панелі «Малювання»)
Задача 1. Побудуйте зображення призми, в якої всі двогранні кути рівні між собою. (Пряма призма, основа якої прямокутник).
Задача 2. Бічне ребро правильної чотирикутної піраміди дорівнює стороні основі. Побудуйте лінійний кут А двогранного кута між сумісними бічними гранями.
2). Самостійна робота, (по карточкам для учнів достатнього і високого рівня.) Карточка №1. У прямокутному паралелепіпеді сторони основи дорівнюють 12 см і 5 см. Діагональ паралелепіпеда утворює з площиною основи кут 45. Знайти об'єм паралелепіпеда.
Карточка №2. Бічне ребро правильної трикутної піраміди дорівнює Ь, а плоский кут при її вершині дорівнює и. Знайти площу бічної поверхні піраміди. Обчислити, якщо Ь=12 см, и=30.
V. Цікава інформація про застосування многогранників.
До уваги присущих пропонується цікава інформація у вигляді презентації, пов'язана із застосуванням многогранників в архітектурі, заздалегідь підготовлена учнями в середовищі Power Point.
-    Велика піраміда була побудована як гробниця Хуфу, відомого грекам як Хеопсе. Він був одним із фараонів - царів Стародавнього Єгипту.
Пізніше в Гізі було побудовано еще дві піраміди, для сина та онука Хуфу, а також менші за розмірами піраміди для їхніх цариць. Піраміда його сина знаходиться в середині і виглядає вищою, тому що стоїть на більш високому місці. У 3 століті до н.е. був побудований маяк, щоб кораблі могли пройти рифи на шляху в Олександрійську бухту. Вночі їм допомагав в цьому відблиск вогню, а вдень - стовп диму. Це був перший у світі маяк, і простояв він 1500 років. На маленькому острові Фарос у Середземному морі, біля берегів Олександрії, був побудований маяк. Цей порт заснував Олександр Великий під час відвідування Єгипту. Споруду назвали іменем острова, На його будивніцтво, пішло 20 років, а завершений він був близько 280 р. до н.е., під час правління Птоломея П, царя Єгипту. Загальна висота маяка сягала 117 років.
VI. Підсумок уроку. Сьогодні на уроці, ми повторили деякі властивості многогранників, згадали формули для знаходження їх елементів, поверхонь, об'ємів. Комп'ютер допомагав вам у розв'язуванні цих проблем. Ви вміло змогли застосувати прийоми опрацювання різних типів інформації за допомогою інструментарію програми Word. Незабаром ви станете студентами вищих навчальних закладів, і вам доведеться виконувати контрольні, розрахункові, курсові роботи з допомогою комп'ютера. Переконана, що навички, отримані на наших уроках. Стануть вам у нагоді. Називаю результати навчальних досягнень./1). Усно - 16., 2)програма GRAN 3D -2 б. З). Формули -26.4). Побудова пр. Word (на кмітливість) -1 бал. 5). Презентації - З бала.6)Індивідуальні картки- 1-26.
VII. Підготуватися до тематичного оцінювання з теми «Многогранники» та розв'язати задачі № РА57,73 РБ. 84 (стр80-81) р.5 п.47-51
